

长江经济带矿业发展 联谊会在安徽合肥成立



7月21~22日，以共商，共建，共享，共赢和为政府服务，为社会服务，为企业服务为工作宗旨的长江经济带矿业发展联谊会在安徽合肥成立。

长江是中华民族的母亲河，也是中华民族发展的重要支撑。根据党中央《长江经济带发展规划纲要》的部署，借鉴当前诸多行业协会合作联盟成立的通用做法，由安徽省矿业商会发起，长江经济带内的上海有色金属行业协会、浙江省矿业联合会、江苏省矿业协会、安徽省矿业商会、江西省矿业联合会、湖北省矿业联合会、湖南省矿业协会、重庆市地质矿业协会、四川省矿业协会、云南省矿业协会、贵州省矿业协会等11个省市级矿业协会、商会组成长江经济带矿业发展联谊会。联谊会以贯彻落实国家长江经济带发展战略为中心，以推进长江经济带各省市矿业经济高质量发展为根本，以信息互通、资源共享、合力共建、合作共赢为目的，搭建融资、融智、融商和融通的“四融一体”平台，促进区域内矿产资源增储上产与深度开发利用，促进矿业企业转型升级与能力提升，促进联谊会成员互利合作共同发展。

会议听取了联谊会筹备工作报告，讨论通过了“长江经济带省级矿业协会战略合作协议书”。长江经济带所属省市级矿业协会、商会、联合会签署了长江经济带省级矿业协会战略合作协议书。协议书明确了联谊会工作宗旨：共商，共建，共享，共赢。为政府服务，为社会服务，为企业服务。签约各方一致认为：成立联谊会是贯彻落实国家“长江经济带发展战略”的具体举措，也是符合时代潮流、符合国家政策、符合本地区实际、符合行业高质量发展的应有之举。表示要发挥各自的优势与力量，为实现协议书中提出的任务而共同努力，为长江经济带乃至全国矿业经济高质量发展携手合作，为联谊会各成员的发展互相支持力度。

会议选举产生了联谊会主席团及首任轮值主席。云南省矿业协会当选为联谊会主席团成员单位。安徽省矿业商会会长邓新当选为联谊会首任轮值主席。

安徽省人大副主任、工商联主席，省地矿局、有色局等领导出席会议，并向主席团成员单位授牌。

上海有色金属行业协会、浙江省矿业联合会、江苏省矿业协会、安徽省矿业商会、江西省矿业联合会、湖北省矿业联合会、湖南省矿业协会、重庆市地质矿业协会、四川省矿业协会、云南省矿业协会、贵州省矿业协会等11个省市级矿业协会、商会的领导参加会议。

矿 协